
Программа семинара 

«Профессиональное самоопределение обучающихся в условиях  

непрерывного образования» 

 

Название 

мероприятия 

«Профессиональное самоопределение обучающихся в условиях 

непрерывного образования» 

Форма 

проведения 

Семинар-практикум 

Участники 

мероприятия 

Заместители руководителей по учебно-воспитательной работе, 

ответственные за профориентационную работу МБОУ СОШ № 4, 20, 

24, 31, 41,  МБОУ ООШ № 5, 22, 65 

Дата и место 

проведения 

4 марта 2022 года, 

МБОУ СОШ № 58 (Крымский район, ст. Варениковская, ул. Пушкина, 

250) 

Начало 

работы 

14.00 

Цель 

мероприятия 

Представление опыта  работы по формированию и развитию у 

обучающихся персональных мотивов, необходимых для 

профессионального самоопределения на примере конкретной 

образовательной организации 

Модераторы Пацюк Анна Анатольевна, заместитель директора МКУ ИМЦ; 

Сусева Ирина Георгиевна, заместитель директора по учебно-

воспитательной работе МБОУ СОШ № 58 

Ход мероприятия 

14.00-14.10 Открытие мероприятия. 

Приветствие участников семинара «Визитная карточка» школы. 

Гордиенко Людмила Петровна, директор МБОУ СОШ № 58 

14.10- 14.30 «Профессиональное самоопределение обучающихся в условиях 

непрерывного образования», 

Сусева Ирина Георгиевна, заместитель директора по учебно-

воспитательной работе МБОУ СОШ № 58 

14.30-14.45 Мастер-классы педагогов 

«Профессиональное самоопределение обучающихся на уроках 

математики», 

Середа Ирина Александровна, учитель математики  МБОУ СОШ № 58 

14.45-15.00 «Профессиональное самоопределение обучающихся на уроках 

физики», 

Маркевич Галина Валерьевна, учитель физики МБОУ СОШ № 58 

15.00-15.15 «Профессиональное самоопределение обучающихся во внеурочной 

деятельности», 

Зажигина Тамила Ахмедовна, учитель английского языка МБОУ СОШ 

№ 58 

15.15-15.25 «Психологическое сопровождение профессионального 

самоопределения обучающихся», 

Приходько Ирина Петровна, педагог-психолог МБОУ СОШ № 58 

15.25-15.30 Рефлексия. Подведение итогов мероприятия 

 

 



 

 

 

 


